

STATE OF WISCONSIN

Senate Journal

July 2015 Extraordinary Session

FRIDAY, July 10, 2015

The Chief Clerk makes the following entries under the above date.

CHIEF CLERK'S ENTRIES

SENATE ENROLLED PROPOSALS

The Chief Clerk records:

Senate Bill 21

Report correctly enrolled on 7-10-2015.

BILLS PRESENTED TO THE GOVERNOR

The Chief Clerk records:

Senate Bill 21

Presented to the Governor on 7-10-2015.

PETITIONS AND COMMUNICATIONS

LEGISLATIVE REFERENCE BUREAU CORRECTIONS

CORRECTIONS IN:

SENATE AMENDMENT 2, TO SENATE SUBSTITUTE AMENDMENT 1, TO 2015 SENATE BILL 21

Prepared by the Legislative Reference Bureau
(July 10, 2015)

1. Page 12, line 14: delete "**SECTION 2569p**" and substitute "**SECTION 2569s**".

2015 SENATE BILL 21

Prepared by the Legislative Reference Bureau
(July 10, 2015)

In enrolling, the following correction was made:

1. Page 46, line 6: after that line insert:

"**SECTION 327d.** 16.71 (1m) of the statutes, as affected by 2015 Wisconsin Act (this act), is amended to read:

16.71 (1m) The department shall not delegate to any executive branch agency, ~~other than the board of regents of the University of Wisconsin System~~, the authority to enter into any contract for materials, supplies, equipment, or contractual services relating to information technology or telecommunications prior to review and approval of the contract by the department. ~~The department may delegate this~~

~~authority to the University of Wisconsin-Madison. Except as provided in s. 16.745, no executive branch agency, other than the board of regents of the University of Wisconsin System, may enter into any such contract without review and approval of the contract by the department. The University of Wisconsin-Madison may enter into any such contract without review and approval by the department. Any executive branch agency that enters into a contract, except for a contract entered into under s. 16.745, relating to information technology under this section shall comply with the requirements of s. 16.973 (13). Any delegation to the board of regents of the University of Wisconsin System or to the University of Wisconsin-Madison is subject to the limitations prescribed in s. 36.585."~~

****NOTE: This treatment of this provision was inadvertently eliminated during the drafting process. The UW System is no longer defined as an executive branch agency in subch. IV of ch. 16; thus, the stricken material is superfluous.

2. Page 53, line 2: after that line insert:

"**SECTION 355s.** 16.78 (1) of the statutes, as affected by 2015 Wisconsin Act

.... (this act), is amended to read:

16.78 (1) Every agency other than ~~the board of regents of the University of Wisconsin System, the University of Wisconsin-Madison~~, or an agency making purchases under s. 16.74 or 16.745 shall make all purchases of materials, supplies, equipment, and contractual services relating to information technology or telecommunications from the department, unless the department requires the agency to purchase the materials, supplies, equipment, or contractual services pursuant to a master contract established under s. 16.972 (2) (h), or grants written authorization to the agency to procure the materials, supplies, equipment, or contractual services under s. 16.75 (1) or (2m), to purchase the materials, supplies, equipment, or contractual services from another agency or to provide the materials, supplies, equipment, or contractual services to itself. ~~The board of regents of the University of Wisconsin System and the University of Wisconsin-Madison may make purchases of materials, supplies, equipment, and contractual services relating to information technology or telecommunications from the department."~~

****NOTE: This treatment of this provision was inadvertently eliminated during the drafting process. The UW System is no longer defined as an executive branch agency in subch. IV of ch. 16; thus, the stricken material is superfluous.

3. Page 55, line 13: delete “.” and substitute “;”.
4. Page 307, line 15: delete “.” and substitute “.”.
5. Page 331, line 3: delete “pars.” and substitute “pars.”.
6. Page 342, line 3: after “districts” insert a comma.
7. Page 348, line 13: delete “~~amounts~~” and substitute “amount”.
****NOTE: To correctly reflect the current text of the statute.
8. Page 448, line 10: delete “2 or a” and substitute “2, or a”.
9. Page 467, line 6: delete “and” and substitute “and”.
****NOTE: To correctly reflect the current text of the statute.
10. Page 481, line 1: delete “used” and substitute “use”.
11. Page 481, line 1: delete “par” and substitute “par.”.
12. Page 496, line 11: delete “the court” and substitute “the court”.
****NOTE: Underscores material that was added to the current text of the statute.
13. Page 583, line 11: delete “trade, agriculture” and substitute “agriculture, trade”.
14. Page 610, line 15: after “administration” insert “;”.
****NOTE: To correctly reflect the current text of the statute.
15. Page 644, line 20: after “Statutes?” insert a period.
****NOTE: To correctly reflect the current text of the statute.
16. Page 659, line 6: delete “13.101.” and substitute “13.101.”.
17. Page 867, line 6: delete “~~division~~”.

18. Page 881, line 3: after “district” insert “~~or~~”.
****NOTE: Shows, with striking, material that was deleted from the current text of the statute.
19. Page 898, line 20: delete “or any” and substitute “or any”.
****NOTE: Underscores material that was added to the current text of the statute.
20. Page 917, line 15: delete “~~(e)-(b)~~,” and substitute “(e),”.
****NOTE: The appropriation for youth apprenticeship grants changed. This restores the correct appropriation reference.
21. Page 1016, line 4: delete the material beginning with “, as affected” and ending with “(this act),” on line 5.
****NOTE: The substitute amendment does not include another treatment of this statutory section.
22. Page 1016, line 8: delete the material beginning with “(4) (es)” and ending with “16.997 (7)” on line 12 and substitute “(4) (es) and (s)”.
****NOTE: The material being deleted is not in current law.
23. Page 1037, line 13: after “(c)” insert “(intro.)”.
24. Page 1037, line 14: before “The” insert “(intro.)”.
25. Page 1063, line 23: delete lines 23 and 24 and substitute “expenses.”.
****NOTE: This sentence was stricken on page 1063, lines 14 to 16.
26. Page 1568, line 14: after “(1m)” insert “(by SECTION 327d)”.
27. Page 1568, line 14: after “16.78 (1)” insert “(by SECTION 355s)”.
28. Page 1569, line 11: after “(dm),” insert “102.07 (8) (c),” <ADD TEXT>